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1. Що дозволяє робити інструкція typedef при її використанні в програмі ?

а) призначення імен знову обумовленим (визначеним) агрегатам даних

б) перевизначення імен стандартних типів даних

в) як призначення, так і перевизначення імен
г) пересилання даних між регістрами чи регістрами і пам'яттю
2. Який пристрій відповідає імені файлу stdaux?

а) стандартний пристрій виведення

б) стандартний пристрій для повідомлень про помилки 
в) стандартний допоміжний пристрій 
г) копіює рядок символів на стандартний пристрій виведення
3. Для чого створена функція rmdіr ?

а) змінює поточний каталог

б) створює новий каталог

в) видаляє існуючий каталог 
г) видаляє файл із заданим ім'ям.
61. Який тип одержують за умовчанням, функції, імена яких не оголошені явним чином в одній з інструкцій опису функції?

а) float;
б) int; 
в) double;
г) long int.
80. Параметр функції fopen “w” означає:

а) що текстовий файл закривається після його читання

б) що текстовий файл відкривається для читання 

в) що текстовий файл відкривається для запису 
г) не має сенсу
98. Доступ до будь-якого елементу даних, визначеного всередині блоку ...

а) обмежений рамками поточного блоку 
б) обмежений рамками поточного функції

в) обмежений рамками поточної програми

г) жодна з відповідей не є вірною
5.18. Є прототип функції double *func(список параметрів) .Вона повертає:

а) адресу функції;

б) показчик типу double;
в) змінну певного типу;

г) показчик на структуру.
6.19. Функція intdosx() має звичайно параметрів:

а) 3;
б) 1;

в) 2;

г) не має параметрів.
5. Обчислювальна система це :

а) програмно-апаратний комплекс, який надає послуги користувачеві; 
б) програмно-апаратний комплекс, який керує роботою помп’ютера;

в) пристрій управління операціями;

г) арифметично-логічний пристрій, який призначений для виконання арифметичних і логічних операцій над числами;

6. Повна структура обчислювальної системи:

а) Прикладні програми , системи програмування, управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями, апаратні засоби; 
б) Прикладні програми, управління логічними пристроями, апаратні засоби;

в) Управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями, оперативний запам’ятовуючий пристрій, пристрій керування;

г) Пристрій управління, канальні та периферійні процесори , апаратні засоби, управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями

7. Які є фази компіляції?

а) Лексичний аналізатор, синтаксичний аналізатор, семантичний аналізатор, генератор проміжного коду, оптимізатор, генератор цільового коду;
б) Лексичний аналізатор, синтаксичний аналізатор, семантичний аналізатор, генератор проміжного коду, трансформація, генератор часткового коду;

в) Лексичний аналізатор, синтаксичний аналізатор, системний аналізатор, генератор проміжного коду, оптимізатор, асемблювання;

г) Правильної відповіді немає;

8. На які 3 типи поділяються операційні системи в залежності з використаними при їх розробці критеріями ефективності?

а) Системи розподілу часу, системи діалогової обробки, системи мультипрограмної обробки;

б) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи реального часу;
в) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи мультипрограмної обробки;

г) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи паралельної обробки.
1. Найбільш важливий клас пам`яті, що підтримується компілятором складають:

а) теги структур, об'єднань і перерахувань, імена яких повинні бути різними в межах одного рівня видимості

б) імена елементів індивідуальних структур і об'єднань

в) імена міток інструкцій програми

г) імена змінних, функцій, формальних параметрів, констант і типів даних, що перелічуються
2. Який пристрій відповідає імені файлу stdprn ?

а) стандартний допоміжний пристрій
б) стандартний пристрій друку 
в) стандартний пристрій введення
г) стандартний допоміжний пристрій виведення
3. Для чого потрібна функція rewind ?

а) видаляє файл із заданим ім'ям.

б) встановлює покажчик поточної позиції на початок файлу 
в) змінює ім'я існуючого файлу чи каталогу.

г) створює новий каталог 
4. Які змінні називаються локальними?

а) змінні, які оголошені на початку програми;

б) змінні, які зберігаються в пам'яті комп'ютера;

в) змінні, які оголошені в тілі функції; 
г) змінні, значення яких функція повертає.
5. Що відбудеться у випадку відсутності тесктового файлу при його відкритті функцією fopen з параметром “w” 

а) програма видасть повідомлення про помилку і закриється
б) програма видасть повідомлення про помилку і продовжить роботу
в) буде видано помилку на етапі компіляції
г) текстовий файл з заданим ім’ям буде створено і відкрито для запису 
6. Локальне перевизначення відбувається за наступним правилом:

а) колишні значення змінних відновлюються у будь-який час
б) колишні значення змінних відновлюються після передачі керування якому-небудь оператору зовнішнього блоку
в) колишні значення змінних не відновлюються після передачі керування операторам зовнішнього блоку

г) жодна з відповідей не є вірною
7. Тимчасовий зберігач данних в пам”яті називається:

а) динамічний модуль;

б) процедура;

в) ячейка;

г) стек.
8. Спрацьовування вектора переривання приводить до:

а) вимкнення комп’ютера;

б) закінчення виконання програми;

в) виконання інструкцій з вказаної області;
г) вихід з поточного блоку.
9. На які типи поділяються ресурси обчислювальної системи:

а) 1. Ті, що не беруть участь в управлінні програмою (обсяг вінчестера і т.д.). 

 2. Ті, що беруть участь в управлінні програмою (розмір комірки пам'яті, об'єм оперативної пам'яті, швидкість виконання команд). 
б) 1. Ті, що беруть участь в управлінні програмою (обсяг вінчестера і т.д.).

 2. Ті, що не беруть участь в управлінні програмою (розмір комірки пам'яті, об'єм оперативної пам'яті, швидкість виконання команд).

 3. проміжні

в) 1. головні; 2. проміжні;

г) правильної відповіді немає

10. Управління фізичними пристроями здійснюють програми, орієнтовані на:

а) апаратуру, що взаємодіють з апаратними структурами, які знають "мову" апаратури;

б) користувача

в) розробників

г) правильної відповіді немає

11. З яким пристроєм може обмінюватися даними ЦП(центральний процессор)?

а) з жорстким диском
б) з ОЗП (оперативний запам'ятовуючий пристрій)

в) з пристроєм введення-виведення

г) з периферійним процесором

12. Що таке «Кеш-пам’ять»?
а) проміжний буфер з швидким доступом, що містить інформацію, яка з найбільшою ймовірністю може бути запрошена швидкодіючою пам'яттю, наприклад ОЗУ;

б) проміжний буфер з доступом, що містить інформацію, яка може бути запрошена постійною пам'яттю;

в) проміжний буфер з повільним доступом, що містить інформацію, яку з найбільшою ймовірністю може викликати будь-яка пам’ять;

г) правильної відповіді немає;

1. Тип даних перерахування дозволяє визначити набір символічних імен, зв'язавши з кожним з них числове значення цього типу. Який це тип даних?

а) тип int
б) тип double
в) тип char
г) тип float
2. Що робить функція putchar() ?

а) записує символ на стандартний пристрій виведення 
б) копіює рядок символів на стандартний пристрій виведення
в) записує один інформаційний байт у вихідний порт із заданим номером

г) читає відформотовані дані зі стандартного пристрою введення
3. Для чого призначена функція fseek ?

а) читає дані з вхідного потоку і заносить їх у комірки пам'яті, обумовлені аргументами функції.

б) переміщає вказівник поточної позиції файлу 
в) записує відформатовані дані у вихідний потік

г) змінює поточний каталог
4. Яка з цих функцій повинна бути присутня в кожній програмі?

а) main{} {};
б) main{} ();
в) main() ();
г) main() {}; 
5. Параметр функції fopen “r+” означає:

а) що існуючий текстовий файл відкривається для запису
б) що існуючий файл відкривається для читання і запису 
в) що існуючий текстовий файл відкривається для читання

г) не має сенсу
6. Будь-яка функція в мові С має реентерабельний код. Це означає, що 

а) функції мають багатопараметричні форми

б) функціям не дозволяється звертатися до самих себе чи безпосередньо через інші функції

в) функціям дозволяється звертатися до самої себе чи безпосередньо через інші функції 
г) жодна з відповідей не є вірною
7. Використання визначеної функції в програмі можливо .. разів:

а) 1;

б) 10;

в) скільки завгодно;
г) не можна використати 
8. Периферійні пристрої та зовнішня пам’ять підключені до системної шини мікро-ЕОМ за допомогою:

а) клавіатури;

б) спеціальних інтерфейсів;
в) оперативної пам’яті;

г) дисководів.
9. З якою пам’яттю працює пристрій управління?

а) з оперативною 

б) з постійно

в) з регістровою

г) працює з даними

10. Яка основна функція периферійних процесорів (каналів)?

а) з’єднувати всі компоненти комп’ютера

б) організація вводу, виводу інформації із пам’яті на пристрій вводу-виводу

в) передавати команди із основної пам’яті до центрального процесора

г) передавати результат із АЛП (арифметичного логічного пристрою) до основної пам’яті

11. Яка одна з основних проблем має місце в області обчислювальної техніки?

а) немає досвідчених спеціалістів;

б) велика різниця між попитом і пропозицією на обчислювальну техніку;

в) невідповідність в швидкостях доступу і обробки інформації різноманітними компонентами обчислювальної системи;

г) невідповідність в корисності доступу і обробки інформації різноманітними компонентами обчислювальної системи;

12. Яка основна перевага однопрограмного режима роботи ОМ:

а) високий коефіцієнт використання пристроїв, особливо процесора;

б) час рішення одної задачі збільшується порівняно з іншими режимами;

в) простота цього режиму і швидке отримання результатів;

г) результат обчислень користувач отримує через певний час;

1. Об'єднання - це засіб,

а) який дозволяє розміщати дані однакових типів в одному й тому ж місці оперативної пам'яті

б) який дозволяє розміщати дані різних типів в одному й тому ж місці оперативної пам'яті
в) який дозволяє розміщати дані однакових типів в різних місцях оперативної пам'яті

г) який дозволяє розміщати дані різних типів в різних місцях оперативної пам'яті
2. Що робить функція gets ?

а) читає відформотовані дані зі стандартного пристрою введення.

б) читає черговий символ від клавіатури термінала без відлуння на екрані 

в) читає рядок символів зі стандартного пристрою введення
г) читає рядок символів зі стандартного пристрою виведення
3. Яке призначення має функція fputs ?

а) читає дані з вхідного потоку і заносить їх у комірки пам'яті, обумовлені аргументами функції.

б) копіює рядок символів у вихідний потік 
в) записує у вихідний потік двійкове представлення цілого числа і збільшує значення вказівника.

г) переміщає вказівник поточної позиції файлу 
4. Що таке аргументи командного рядка?

а) це аргументи, які входять в тіло функції;

б) це аргументи, які є в кожній програмі;

в) це параметри функції main; 
г) це параметри функції користувача.
5. Параметр функції fopen “а+” означає:

а) що існуючий текстовий файл відкривається для запису
б) що існуючий файл відкривається для читання і запису

в) що текстовий файл відкрити для запису в кінець файлу

г) не має сенсу 
6. Функція динамічного виділення пам’яті зберігається в файлі:

а) time.h;

б) alloв) h;
в) iostream.h
г) conio.h
7. Слово , що містить дані про конфігурацію комп’ютера (на рівні MS DOS) знаходиться в:

а) оперативній пам’яті;

б) області даних BIOS;
в) центральному процесорі;

г) на зовнішніх пристроях пам’яті.
8. Центральний процесор і пам’ять взаємодіють з зовнішніми пристроями через набір вбудованих регістрів, що називаються:

а) шини;

б) канали зв’язку;

в) порти;
г) системні плати.
9. Основний недолік мультипрограмного режима роботи ОМ:

а) час вирішення окремої задачі збільшується порівняно з часом вирішення в однопрограмному режимі;

б) низький коефіцієнт використання;

в) результат обчислень користувач отримує через довгий час;

г) правильної відповіді немає;

10. За допомогою яких способів із програми, яка виконується машиною, можна отримати доступ до пристроїв, які здатні тільки зберігати деяку інформацію?

а) прямим або регістровим способами;

б) прямим або непрямим способами; 

в) прямим або непрямим-регістровим способами;

г) прямим або базовим способами; 

11. В якому пристрої мікропроцесора фізично знаходяться регістри загального призначення?

а) Пристрої управління (УУ);

б) Оперативно-запам’ятовуючому пристрої (RAM);

в) Постійно-запам’ятовуючому пристрої (ROM);

г) Арифметико-логічному пристрої (АЛУ);

12. За яким принципом можна охарактеризувати синхронну роботу системи обробки інформації?

а) Система говорить «Дай мені блок інформації», а потім стоїть і чекає цей блок;

б) Система говорить « Принеси мені, будь ласка, блок інформації» і продовжує свою роботу, а коли приходить блок, то вона переривається і отримує інформацію;

в) Системі приносять блок за блоком інформацію, а вона її приймає і обробляє;

г) Правильної відповіді немає;

1. Стандартний пріоритет операції одержання елемента ... пріоритету операції непрямої адресації .

а) нижче

б) вище
в) пріоритети цих операцій рівні

г) залежить від місця розташування операції в програмі
2. Портами стану називають порти, які ...

а) служать для збереження інформації про стан пристрою чи інтерфейсу 
б) призначені для буферування даних 
в) взаємодіють з відповідними зовнішніми пристроями.

г) взаємодіють з відповідними внутрішніми пристроями
3. Яке призначення має функція getw ?

а) читає з вхідного потоку чергове ціле число, задане в двійковому форматі, і збільшує значення вказівника. 
б) записує символ у вихідний потік і збільшує значення вказівника

в) читає рядок символів із вхідного потоку до першого символу \n включно 
г) читає дані з вхідного потоку і заносить їх у комірки пам'яті, обумовлені аргументами функції
4. Як називається така функція int main(int argc, char *argv, char *env[])

а) функція main із змінними;

б) функція main із змінними і вказівниками;

в) немає правильної відповіді;

г) функція main з параметрами. 
5. Параметр функції fopen “а” означає:

а) що існуючий текстовий файл відкривається для запису
б) що існуючий файл відкривається для читання і запису

в) що текстовий файл відкрити для запису в кінець файлу

г) не має сенсу 
6. Під час виконання програми всі необхідні дані поміщаються в :

а) постійну пам’ять;

б) зовнішні пристрої пам’яті;

в) оперативну пам”ять;
г) мікропроцесор .
7. Скільки байт містить слово, в якому зберігається дані про конфігурацію комп’ютера (на рівні MS DOS):

а) 4 байта;

б) 2 байта;
в) 2 біта;
г) 5 байта.
8. Порти, призначені для буферування даних називаються :

а) портами керування ;

б) портами зберігання;

в) портами передачі;

г) портами даних;
9. Основний недолік режима пакетної обробки роботи ОМ:

а) результат обчислень користувач отримує через довгий час;

б) видає неточні результати;

в) низький коефіцієнт використання пристроїв, особливо процесора;

правильної відповіді немає;

10. Для чого призначені системи пакетної обробки?

а) для ізоляції користувача-програміста від процесу виконання його задачі;

б) для керування різними технічними об’єктами;

в) для рішення задач в основному обчислювального характеру, які не потребують швидкого отримання результатів;

г) правильної відповіді немає;

11. Стан процесу «Виконання» – це

а) активний стан процесу, під час якого процес володіє усіма необхідними ресурсами і виконується процесором; 

б) активний стан процесу, процес заблоковано, він не може виконуватися по своїм внутрішнім причинам, він чекає в) прояву деякої події, наприклад, закінчення операції введення-виведення, отримання повідомлення від другого процесу, звільнення якого-небудь необхідного для нього ресурсу; 

г) пасивний стан процесу, під час якого процес володіє усіма необхідними ресурсами і виконується процесором;

пасивний стан процесу, процес заблоковано в зв’язку з внутрішніми по відношенню до нього обставинами;

12. Яка основна функція однозадачних ОС (операційна система):

а) управління розподілом ресурсів, які разом використовуються;

б) доступність(предоставления) користувачу виртуальної машини, роблячи більш простим і зручним процес взаємодії користувача з комп’ютером;

в) захист інформації кожного користувача;

г) правильної відповіді немає;

1. Тип даних struct є ... типом даних мови Сі.

а) повноправним
б) неповноправним

в) що не можна вважати ...

г) типом, що використовується в інших мовах програмування, а в мові С є відповідний еквівалент для даного типу
2. Функція outp має таке призначення:

а) записує відформатовані дані на стандартний пристрій виводу
б) записує один інформаційний байт у вихідний порт із заданим номером 
в) читає один інформаційний байт через вхідний порт із заданим номером

г) читає один інформаційний байт через вихідний порт із заданим номером
3. Яке призначення має функція feof ?
а) відкриває файл із заданим ім'ям для введення/виведення потоком 
б) закриває файл, попередньо відкритий для введення/виведення потоком

в) перевіряє виникнення ситуації "кінець файлу" при введенні/виведенні потоком 
г) переміщає вказівник поточної позиції файлу
4. Що означає термін функція користувача?

а) це функція, яка оголошена на початку програми;

б) це функція яку створює користувач; 
в) це функція main;

г) правильної відповіді немає.
5. Що відбудеться у випадку відсутності текстового файлу при його відкритті функцією fopen з параметром “a” 

а) програма видасть повідомлення про помилку і закриється
б) програма видасть повідомлення про помилку і продовжить роботу
в) буде видано помилку на етапі компіляції
г) текстовий файл з заданим ім’ям буде створено і відкрито для запису в кінець файлу 
6. Операція взяття адреси виконується за допомогою символу:

а) &;
б) ^;

в) ++;

г) *
7. Який номер біта у слові з конфігурацією комп’ютера, що містить дані про наявність математичного співпроцесора:

а) 1;
б) 5;

в) 6;

г) 0.
8. Порти керування використовуються для отримання команд від:

а) клавіатури;

б) миші;

в) центрального процесора;
г) джойстика.
9. Яка основна функція периферійних процесорів (каналів)?

а) забезпечувати зв’язок між обчислювальною машиною і зовнішнім середовищем;

б) така ж функція, як у монітора, клавіатури;

в) організація вводу-виводу інформації із пам’яті на пристрій вводу-виводу;

г) забезпечувати ввід-вивід інформації із пам’яті у зовнішнє середовище;

10. Для чого призначені системи розподілу часу?

а) Для ізоляції користувача-програміста від процесу виконання його задачі;

б) Для керування різними технічними об’єктами;

в) Для рішення задач в основному обчислювального характеру, які не потребують швидкого отримання результатів;

г) Правильної відповіді немає;

11. Стан процесу «Очікування» – це

а) активний стан процесу, під час якого процес володіє усіма необхідними ресурсами і виконується процесором;

б) пасивний стан процесу, процес заблоковано, він не може виконуваться по своїм внутрішнім причинам, він чекає прояву деякої події, наприклад, закінчення операції введення-виведення, отримання повідомлення від другого процеса, звільнення якого-небудь необхідного для нього ресурса; 

в) активний стан процесу, процес заблоковано, він не може виконуваться по своїм внутрішнім причинам, він чекає прояву деякої події, наприклад, закінчення операції ввода-вивода, отримання повідомлення від другого процеса, звільнення якого-небудь необхідного для нього ресурса;

г) правильної відповіді немає;

12. Яка основна відмінність між багатокористувацькими операційними системам і однокористувацькими?

а) Наявність засобів захисту інформації кажного користувача від доступу інших користувачів у багатокористувацькій системі;

б) Наявність засобів захисту інформації кажного користувача від доступу інших користувачів у однокористувацькій системі;

в) багатокористувацька система являється тільки багатозадачною;

г) однокористувацька система являється однозадачною і багатозадачною;

1. Окремі структури з довільним загальним шаблоном ...

а) можуть бути об'єднані в масиви фіксованої довжини
б) не можуть бути об’єднані в масиви фіксованої довжини

в) не можуть бути об’єднані в масиви взагалі, оскільки це суперечить основним принципам мови С

г) можна об’єднувати тільки тоді, коли їх шаблон є визначеним, а не довільним
2. Яка функція може відігравати роль вхідної точки програми?

а) функція, що виконує підлеглу роль

б) головна функція 
в) як головна, так і підлегла функції, в залежності від алгоритму програми

г) поняття вхідних точок в мові С не визначається
3. Двійкові файли ...

а) можуть містити усередині себе символи, що не друкуються 
б) містять дані, які безпосередньо використовуються прикладними програмами 

в) неможливо створювати чи обробляти

г) взагалі не обробляються 
4. Якщо тип значення, що повертається функцією, не оголошений явно, то який тип приймається за умовчанням?

а) float;
б) long int;
в) short int;
г) int. 
5. Що відбудеться у випадку відсутності текстового файлу при його відкритті функцією fopen з параметром “a+” 

а) програма видасть повідомлення про помилку і закриється
б) програма видасть повідомлення про помилку і продовжить роботу
в) буде видано помилку на етапі компіляції 
г) текстовий файл з заданим ім’ям буде створено і відкрито для запису в кінець файлу
6. Є строка у програмі cout<<*&p, вона виведе:

а) адресу р;

б) зміст р;
в) нічого не виведе;

г) повідомлення про помилку.
7. Яка маска служить для введення числа у шістнадцятиричній системі операторами файла iostream:

а) g;

б) d;

в) h;
г) %x.
8. Адреси пам’яті і портів включені в єдиний адресний простір:

а) не завжди;
б) завжди;

в) порти не мають адрес;

г) адреси портів завжди включені в окремий адресний простір.
9. Які переваги режиму розподілу часу роботи ОМ порівняно з іншими режимами:

а) реалізує індивідуальний доступ користувача до ОМ, розподіл часу дозволяє прибрати втрати машинного часу;

б) правильної відповіді немає;

в) низький коефіцієнт використання пристроїв, що дозволяє отримати точний результат;

г) результат обчислень користувачі отримують через довгий час, але одночасно, що дозволяє забезпечити точність і швидкодію результатів;

10. Для чого призначені системи реального часу?

а) Для ізоляції користувача-програміста від процесу виконання його задачі;

б) Для керування різними технічними об’єктами;

в) Для рішення задач в основному обчислювального характеру, які не потребують швидкого отримання результатів;

г) Правильної відповіді немає;

11. Які є три основні стани процесів?

а) Виконання, очікування, готовність;

б) Виконання, отримання, готовність;

в) Виконання, очікування, завершення;

г) Правильної відповіді немає;

12. Яка основна відмінність свопінга від сторінкового розподілу?

а) процеси переміщуються між ОЗП (оперативно-запам’ятовуючим пристроєм) і жорстким диском повністю, тому іноді деякі процеси можуть повністю бути відсутніми в ОЗУ;

б) процеси переміщуються між ОЗП (оперативно-запам’ятовуючим пристроєм) і жорстким диском не повністю, тому іноді деякі процеси можуть бути присутніми в ОЗУ;

в) процеси переміщуються між ОЗП (оперативно-запам’ятовуючим пристроєм) і жорстким диском повністю, тому іноді деякі процеси можуть бути присутніми в ОЗУ;

г) правильної відповіді немає;

1. Структури, що мають цей клас пам`яті можуть бути ініціалізовані шляхом вказування у фігурних дужках списку початкових значень усіх чи декількох перших елементів обумовленої структури.

а) static
б) extern
в) static та extern
г) жоден з цих класів пам’яті
2. Файли даних ... 

а) позбавлені можливості безпосередньо втручатися в структуру каталогів

б) складають вказівники на інші файли і підкаталоги 

в) містять дані, безпосередньо використовувані прикладними програмами 
г) можуть містити усередині себе символи, що не друкуються 
3. Що повертає в програму ця функція void *draw(void);

а) нічого;

б) змінну типу void;

в) вказівник типу void;

г) вказівник невизначеного типу. 
4. Додавання символу 'b' у кінець рядку параметрів функції fopen дозволить ...

а) відкрити файл у двійковому вигляді

б) відкрити файл у шістнадцятирічному вигляді

в) нічого не дозволить - буде видано помилку на етапі компіляції 
г) створити текстовий файл з заданим ім’ям буде створено і відкрито для запису в кінець файлу
5. Функцією для звільнення пам”яті є:

а) include() ;

б) getch() ;

в) free() ;
г) clrcsr() .
6. На обслуговування VGA орієнтовано:

а) Delphi;

б) С++;

в) розширення BIOS;
г) розширення DOВ) 
7. Компілятори мають функції для прямого обміну інформацією з портами (системи MS DOS). Функція, що читає один інформаційний байт з порту називається:

а) inp() ;
б) outp() ;

в) read() ;

г) peekb() .
8. Скільки в мові програмування С існує класів пам’яті:
а) 1;

б) 2;

в) 3;

г) 4.
9. Програма обслуговування це:

а) програма, призначена для надання інформації тільки користувачам;

б) програма, призначена для надання послуг загального характеру користувачам і обслуговуючому персоналові СОІ ( системи обробки інформації);

в) програма, призначена для надання послуг загального характеру тільки розробникам;

г) правильної відповіді немає;

10. Стан процесу «Готовність» – це

а) пасивний стан процесу, процес заблоковано в зв’язку з внутрішніми по відношенню до нього обставинами: процес має всі потрібні для нього ресурси, він готовий виконуватися, але процесор занятий виконанням другого процесу; 

б) пасивний стан процесу, процес заблоковано, він не може виконуваться по своїм внутрішнім причинам, він чекає прояву деякої події, наприклад, закінчення операції ввода-вивода, отримання повідомлення від другого процеса, звільнення якого-небудь необхідного для нього ресурса; 

в) активний стан процесу, процес заблоковано, він не може виконуваться по своїм внутрішнім причинам, він чекає прояву деякої події, наприклад, закінчення операції ввода-вивода, отримання повідомлення від другого процеса, звільнення якого-небудь необхідного для нього ресурса;

г) правильної відповіді немає;

11. Продовжить речення «В стані ОЧІКУВАННЯ в однопроцесорній системі може знаходитись тільки…»

а) один процес;

б) два процеси;

в) кілька процесів;

г) правильної відповіді немає;

12. Що таке «пріоритет»?

а) це число, яке характеризує ступінь привилігерованості процесу при використанні ресурсів обчислювальної машини, особливо, процесорного часу; 

б) це число, яке характеризує степінь придатності операційної системи;

в) це процес, який не повністю використав виділений їм квант (наприклад, із-за того, що пішов на виконання операцій вводу-виводу)

г) правильної відповіді немає;

1. Тег структури разом із ключовим словом ... бути використаний як синтаксичний еквівалент імені типу даних.

а) може, але лише в деяких, наперед визначених ситуаціях
б) може
в) не може

г) речення не має сенсу.
2. Значення описувачів класу пам'яті будуть ...

а) однаковими , бо рівні програми тут не мають значення

б) різними в залежності від призначення програми

в) різними в залежності від рівня програми
г) різними в залежності від приорітету операції 
3. В переважній більшості мов програмування механізм передачі агрегатів даних за значенням ...

а) ніколи не реалізується 
б) завжди реалізується 

в) реалізується при наявності зауважень

г) просто не має значення з точки зору логіки програмування мови С
4. Що таке глобальна змінна?

а) це змінна, визначена в самій функції;

б) це змінна, визначена поза тілом якої-небудь функції; 
в) це параметри функції main;
г) немає правильної відповіді.
5. Під часом існування змінної чи функції розуміють ... .

а) тривалість їхнього реального перебування в пам'яті ЕОМ 
б) реальний час знаходження змінної чи функції на екрані

в) час роботи програми
г) цей термін не має стандартного визначення
6. Функція для визначення розміру пам”яті , що займає змінна є:

а) sizeoff() ;
б) random() ;

в) abs() ;

г) peekb() .
7. Якщо функція 1Аh не підтримується, то це означає, що:

а) немає VGA;
б) немає BIOS;

в) потрібно ввімкнути комп’ютер;

г) малий об’єм оперативної пам’ті.
8. Стандартна функція outp() має параметрів:

а) 1;

б) 2;
в) 3;

г) 4.
9. Яка основна перевага однопрограмного режима роботи ОС:

а) високий коефіцієнт використання пристроїв, особливо процессора;

б) час рішення одної задачі збільшується порівняно з іншими режимами;

c) простота цього режимe і швидке отримання результатів;

d) результат обчислень користувач отримує через певний час;

10. Які існують основні типи процедур планування процесів?

а) Квантування і пріоритет;

б) Пріоритет і привілеї;

в) витісняючі і невитісняючі;

г) правильної відповіді немає.

11. Який є найпростіший спосіб, що забезпечує взаємне виключення, але не є безпечним?

а) дозволити процесу, що знаходиться в критичній секції, не забороняти всі переривання;

б) дозволити процесу, що знаходиться в критичній секції, забороняти всі переривання;

в) дозволити процесу, що знаходиться в критичній секції, зупинитися;

г) правильної відповіді немає;

12. Яку ви знаєте функцію ОС(операційної системи) щодо керування пам’яттю?

а) доступність(предоставлення) користувачу віртуальної машини, роблячи більш простим і зручним процес взаємодії користувача з комп’ютером;

б) настройка адрес програми на конкретну область фізичної пам’яті; 

в) забезпечення зручного інтерфейсу користувачам;

г) настройка адрес програми на конкретну область динамічної пам’яті.
1. Для чого мова С надає можливість включання в шаблон структури, що створюється, деякого імені, що називається тегом структури?

а) щоб уникнути помилки на етапі компіляції програми

б) для одержання адреси початку структури

в) щоб уникнути повторювання шаблону структури в кожнім новому описі 
г) для опису внутрішніх логічних зв'язків 
2. Значення описувачів класу пам'яті будуть ...

а) однаковими , бо рівні програми тут не мають значення

б) різними в залежності від того, чи застосовані вони при описі змінної чи функції. 
в) різними в залежності від призначення програми

г) різними в залежності від пріоритету операції 
3. Фактичними параметрами називають ...

а) аргументи функції, що знаходяться у її заголовку й імена яких використовуються для побудови тіла функції при її визначенні.
б) довільні вирази, значення яких передаються формальним параметрам при зверненні до функції. 
в) сукупність спеціальних описів 
г) структури даних 
4. Яка з цих функцій не описана в бібліотеці math.h?

а) cos();

б) ctg(); 
в) sin();

г) fabs().
5. Ті об'єкти програми, що створюються в момент початку її роботи й існують аж до повного завершення останньої, прийнято називати 
а) об'єктами з суміжним часом існування

б) об'єктами з глобальним часом існування 
в) об'єктами з локальним часом існування

г) такі об’єкти не мають стандартного визначення
6. Об’єкти ,значення яких є адресами оперативної пам’яті отримали назву:

а) файл;

б) вказівник;
в) модуль;

г) функція.
7. Яка маска служить для введення числа у шістнадцятиричній формі за допомогою операторів введення файлу Stdio:

а) h;

б) %x;
в) %S;

г) n.
8. При зміні “частоти дискретизації“ (системи MS DOS) керуючий байт для таймера треба записати в порт:

а) 21h;

б) 40h;

в) 43h;
г) 60h.
9. Яка особливість архітектури Фон-Неймана?

а) розподіл єдиного комунікаційного тракта на шину програм і шину даних. Це дозволяє збільшити швидкість проходження потоку команд і даних.

б) розподіл єдиного комунікаційного тракта на шину програм і шину даних, забезпечення зв’язку між шиною даних і шиною програм . Це дозволяє збільшити швидкість проходження потоку команд і даних.

в) наявність одного комунікаційного тракту між пам’яттю, процесором і внутрішніми пристроями; централізоване послідовне керування; лінійна структура адресації пам’яті. 

г) правильної відповіді немає.

10. Невитісняюча багатозадачність– це

а) це спосіб планування процесів, при якому активний процес виконується до тих пір, поки він сам не віддасть управління планувальнику операційної системи для вибору із черги іншого, готового до виконання процесу; 

б) це такий спосіб, при якому рішення про переключення процесора з виконання одного процеса на виконання іншого процеса приймає той, хто планував операційну систему, а не лише активною задачею;

в) це процес, який не повністю використав виділений їм квант (наприклад, із-за того, що пішов на виконання операцій вводу-виводу);

г) правильної відповіді немає;

11. Яка ціль управління ОС(операційної системи) оперативною пам’яттю?

а) зменшити пусті проміжки пам’яті і підвищити степінь мультипрограмування ( в кінці-кінців збільшити виробництво ОМ);

б) збільшити пусті проміжки пам’яті, щоб операційна система працювала швидше і тим самим збільшити виробництво ОМ;

в) збільшити виробництво ОМ за рахунок збільшення об»ємів пам’яті і підвищити ціну на ОМ;

г) Правильної відповіді немає;

12. Які ви знаєте розподіли пам’яті без витіснення?

а) Одиночне безперервне, статичний розподіл, розподіл сторінками, динамічний розподіл, розподіл переміщуваними;

б) Віртуальная память, заміщення, динамічна загрузка;

в) Одиночне безперервне, статичний розподіл, розподіл сторінками, динамічний розподіл, розподіл переміщуваними;, виртуальная пам’ять, заміщення, динамічна загрузка;

г) Правильної відповіді немає;

1. Для одержання адреси початку структури необхідно явно застосувати

а) операцію (*)

б) операцію (.)

в) операцію (&)
г) опрацію (#)
2. Описувачі класу пам'яті впливають на ...

а) на характеристики змінних

б) на область видимості того чи іншого об'єкта програми 
в) на величину пам`ті, яка автоматично резервується під змінні

г) на характеристики структур мові С
3. Що означає сигнатура функції?

а) ім'я функції із списком параметрів; 
б) ім'я функції;

в) список параметрів;

г) перелік всіх параметрів і їх типів.
4. Що є параметрами (або параметром) функції copy у даному прикладі: copy oldfіle.txt newfіle.txt

а) oldfіle.txt

б) newfіle.txt

в) oldfіle.txt та newfіle.txt 
г) нема правильної відповіді.
5. Змінні і структури даних, що створюються динамічно в процесі роботи програми і ліквідовані раніше її фактичного завершення, прийнято називати 
а) об'єктами з суміжним часом існування

б) об'єктами з глобальним часом існування

в) об'єктами з локальним часом існування 
г) такі об’єкти не мають стандартного визначення
6. Операція, повертаюча значення, що знаходиться в змінній, на яку вказує показчик:

а) присвоювання;

б) порівняння;

в) розіменування;
г) декрементування.
7. Байт , що містить дані про тип ПЕОМ, міститься у:

а) ПЗУ BIOS;
б) у папці “Мій комп’ютер’:
в) у Winamp;

г) у оперативній пам’яті.
8. Новий коєфіцієнт ділення при зміні “частоти дискретизації” треба записати у порт:

а) 30h;

б) 45h;

в) 43h;

г) 40h.
9. Обчислювальна система це :

а) програмно-апаратний комплекс, який надає послуги користувачеві; 
б) програмно-апаратний комплекс, який керує роботою помп’ютера;

в) пристрій управління операціями;

г) арифметично-логічний пристрій, який призначений для виконання арифметичних і логічних операцій над числами;

10. Витісняюча багатозадачність– це

а) це спосіб планування процесів, при якому активний процес виконується до тих пір, поки він сам, по своєму бажанню, не віддасть управління тому, хто планував операційну систему для того, щоб той вибрав із черги інший, готовий до виконання процес; 

б) це такий спосіб, при якому рішення про переключення процесора з виконання одного процеса на виконання іншого процеса приймає той, хто планував операційну систему, а не лише активною задачею;

в) це процес, який не повністю використав виділений їм квант (наприклад, із-за того, що пішов на виконання операцій вводу-виводу);

г) правильної відповіді немає;

11. Фізичні адреси – це

а) адреси, які виробляють транслятор, що переводить програму на машинну мову;

б) імена, що присвоює користувач при написанні програми на алгоритмічній мові асемблері.

в) адреси, що відповідають номерам комірок оперативної пам’яті, де в дійсності розташовані чи будуть розташовані змінні та команди;

г) правильної відповіді немає;

12. Дайте повне визначення «Оперативний запам’ятовуючий пристрій - це »:

а) пам'ять, яка в процесі обчислення може записувати та зчитувати інформацію за однаковий час

б) енергонезалежна память

в) пам’ять, яка в процесі обчислення може тільки записувати або тільки зчитувати інформацію

г) енергозалежна пам’ять, яка в процесі обчислення може тільки записувати або тільки зчитувати інформацію

1. Як називається операція , в якій після ідентифікатора випливає символ крапка (.), а після неї йде ім`я конкретного елемента (Наприклад, позначення student.group)?

а) операції доступу до окремих елементів масиву

б) операція одержання елемента структури
в) операція одержання адреси початку структури 
г) операція отримання значення елемента 
2. За умовчанням всі змінні, описані на внутрішньому рівні (тобто в тілі функції) є ...

а) статичними

б) динамічними

в) автоматичними 
г) логічні 
3. Функція - ...
а) це підпрограма, яка при запуску програми викликається автоматично;

б) це підпрограма, яка може оперувати даними і повертати значення; 
в) це підпрограма, яка може повертати значення;

г) це підпрограма, яка тільки викликає інші функції.
4. Коли головна функція maіn() може одержувати вхідні дані через аргументи командного рядка?
а) у будь який момент
б) у момент виклику 
в) у момент завершення 

г) дана операція не передбачена компілятором
5. Під видимістю змінної чи функції варто розуміти 

а) ту область вихідної програми, у межах якої дозволена робота зі змінною чи звертанням до відповідної функції 
б) ту область вихідної програми, у межах якої заборонені робота зі змінною та звертання до відповідної функції

в) поняття видимості не має стандартного визначення

г) жодна з відповідей не є вірною
6. Комбінація char (*letters) [26] означає:

а) оголошення масиву вказівників на символи;

б) оголошення вказівника на масив символів;
в) оголошення масиву символів;

г) оголошення змінної типу char.
7. Який номер біта у слові з конфігурацією комп’ютера, що містить дані про наявність джойстика:

а) 12;
б) 100;

в) 0;

г) слово не містить даних про наявність джойстика.
8. Для звернення до вектора переривання використовують його :

а) номер;
б) адресу;

в) ім’я;

г) певний порт.
9. Чим відрізняється витісняюча багатозадачність від невитісняючої багатозадачності?

а) При витісняючій багатозадачності механізм планування задач повністю зосереджений в операційній системі, і програміст пише свій додаток, не звертаючи уваги на те, що він буде виконуватися паралельно з іншими задачами;

б) При витісняючій багатозадачності механізм планування розподілений між системою і прикладними програмами;

в) При витісняючій багатозадачності прикладна програма, отримав управління від операційної системи, сама визначає момент закінчення своєї ітерації і передає керування ОС з допомогою якого-небудь системного визова, а ОС формує черги задач вибирає у відповідності з деяким алгоритмом наступну задачу на виконання;

г) правильної відповіді немає;

10. Критична секція – це

а) частина програми, в якій відбувається доступ до роздільних даних;

б) процес, який не повністю використав виділений їм квант (наприклад, із-за того, що пішов на виконання операцій вводу-виводу);

в) частина програми, що відповідає за постановку процесів в чергу на виконання і керує цією чергою.

г) частина програми, яка вибирає процеси із черги на виконання, переводить їх в активний стан і передає їм контроль над CPU;

11. Для чого використовують прийом взаємного виключення?

а) Це прийом, який застосовується для того, щоб не було гонок по відношенню до деякого ресурсу;

б) Це прийом, який застосовується для того, щоб контролювати співпадаючі пари запитів на активацію;

в) Це прийом, який застосовується для того, щоб вибирати із черги процес з урахуванням пріоритетів;

г) Правильної відповіді немає;

12. Чим відрізняється фізична адреса від віртуальної адреси?

а) Фізична адреса відповідає номерам комірок оперативної пам’яті, де в дійсності розташовані чи будуть розташовані змінні та команди, а віртуальна адреса виробляє транслятор, що переводить програму на машинну мову;

б) Фізична адреса виробляє транслятор, що переводить програму на машинну мову, а віртуальна адреса відповідає номерам комірок оперативної пам’яті, де в дійсності розташовані чи будуть розташовані змінні та команди;

в) адреси, які виробляють віртуальні адреси переводять програму на машинну мову, а адреси, які виробляють фізичні адреси переводять машинну мову у програмний код;

г) правильної відповіді немає;

1. Що таке структура?

а) набір однієї чи більшого числа змінних, що можливо мають різний тип і об'єднаних під єдиним ім'ям
б) сукупність описів, вкладена у фігурні дужки

в) оформлювана певним чином частина програми, що заміщається під час трансляції іншою частиною програми 

г) спеціальний засіб для швидкого знаходження значень в мові Сі 
2. Зовнішніми об'єктами програми прийнято називати ...

а) змінні, визначені поза якою-небудь функцією
б) об`єкти, що знаходяться поза головною програмою

в) функції, поза якими визначені змінні програми

г) підпрограми 
3. Який з даних записів правильний?

а) int myFunc(int x); {return (4*x);}

б) int myFunc(int x) {return (4*x);} 
в) void myFunc(int x) {return (4*x);}
г) void myFunc(int x); {return (4*x);}
4. Функція fopen:

а) відкриває файл із заданим ім'ям 
б) відкриває группу файлів із іменами, що задані у списку

в) закриває файл, який був попередньо відкритий 

г) закриває всі відкриті файли
5. Під видимістю змінної варто розуміти 

а) ту область вихідної програми, у межах якої дозволена робота зі змінною 
б) ту область вихідної програми, у межах якої заборонені робота зі змінною

в) поняття видимості не має стандартного визначення

г) жодна з відповідей не є вірною
6. Є строки { int f;int *р=&f;int **р_р=&p}.Щоб присвоїти f певне значення 12, треба записати:

а) **p_p=12 ;
б) *p_p=12;

в) **p=12;

г) *f=12.
7. Прапори про стан клавіш знаходяться в :

а) області даних BIOS;
б) оперативній пам’яті ;

в) на жорсткому диску;

г) папці „Мій комп’ютер”.
8. Адреса у пам’яті визначається словом:

а) двобайтним;

б) однобайтним;

в) чотирибайтним;
г) трибайтним.
9. Що виконує структура «програма обробки вхідних даних»?

а) циклічно проходить через чергу задач (процесів);

б) ініціює змінні і масиви;

в) опрацьовує запити, що приходять на активацію (активізацію) процесів (задач) і на оновлення файлів-дублікатів; 

г) генерує модифікацію після отримання всіх запрошених відповідей про стан управління ресурсами;

10. Скільки повинно знаходитися максимум процесів в кожний момент в критичній секції зв’язаної з ресурсом?

а) 4

б) 3

в) 2

г) 1 

11. «Віртуальний адресний простір - це

а) Сукупність віртуальних адрес процесу;

б) Сукупність віртуальних процесів за допомогою адрес;

в) Сукупність віртуальних адрес центрального процесора;

г) Правильної відповіді немає;

12. Арифметичний пристрій (АП)

а) займається обчисленням і керуванням

б) займається виключно обчисленнями

в) переводить команду в послідовність програм і виконує обчислення

г) не існує такого пристрою

1. Що представляє собою модель medіum?

а) дозволяє мати великий обсяг програмного коду, але допускає роботу лише з відносно невеликою кількістю даних 
б) для неї характерний великий обсяг даних, що займають довільну кількість стандартних сегментів, і малий обсяг програмного коду, що поміщається компілятором в один сегмент.

в) використовується для невеликих по обсязі програм, машинний код яких і дані можуть розміститися в одному сегменті кожний.

г) така модель не їснує в мові С, на відміну від інших мов програмування
2. Відсутність описувача extern при визначенні зовнішньої змінної жадає від системи ...

а) використання змінних інших типів 

б) повідомлення про помилку

в) фактичного виділення пам'яті для її розміщення 
г) виникнення конфліктної ситуації
3. Формальні параметри - це

а) аргументи функції які існують у середині самої функції;

б) аргументи стоять в її заголовку;

в) аргументи функції, що стоять в її заголовку і імена яких використовуються для побудови тіла функції при її визначенні; 
г) аргументи функції імена яких використовуються для побудови тіла функції при її визначенні.
4. Функція fclose:

а) відкриває файл із заданим ім'ям 
б) відкриває группу файлів із іменами, що задані у списку

в) закриває файл, який був попередньо відкритий 

г) закриває всі відкриті файли
5. Об'єкти програми, звертання до яких дозволено з будь-якої її точки, називають ... 

а) об'єктами з локальною видимістю

б) об'єктами з глобальною видимістю 
в) об'єктами з динамічною видимістю

г) жодна з відповідей не є вірною
6. Незалежний фрагмент кода С,що має власне ім’я, призначенний для виконання визначеної задачі, називається:

а) файл;

б) функція;
в) компілятор;

г) транслятор.
7. Натискання „гарячих” клавіш приводить до:

а) перегрівання процесора;

б) виконання заздалегідь визначеної дії;
в) клавіші не реагують;

г) вимкнення комп’ютера.
8. Змінні , що зберігаються у робочих регістрах центрального процесора мають тип пам’яті:

а) static;

б) extern;

в) register;
г) auto.
9. Чим відрізняється невитісняюча багатозадачність від витісняючої багатозадачності?

а) При невитісняючій багатозадачності механізм планування задач повністю зосереджений в операційній системі, і програміст пише свій додаток, не звертаючи уваги на те, що він буде виконуватися паралельно з іншими задачами;

б) При невитісняючій багатозадачності механізм планування розподілений між системою і прикладними програмами;

в) невитісняюча багатозадачність виконує такі функції: визначає момент зняття з виконання активної задачі, запам’ятовує її контекст, выбирає із черги готових задач наступну і запускає її на виконання, запускаючи її контекст;

г) правильної відповіді немає;

10. Планувальник (планировщик) – це

а) це програма, що відповідає за постановку процесів в чергу на виконання і керує цією чергою.

б) це програма, яка вибирає процеси із черги на виконання, переводить їх в активний стан і передає їм контроль над CPU;

в) можливість керувати діями великою кількістю процесів;

г) правильної відповіді немає;

11. Що виконує структура «диспетчер»?

а) циклічно проходить через чергу задач (процесів);

б) ініціює змінні і масиви;

в) опрацьовує запити, що приходять на активацію (активізацію) процесів (задач) і на оновлення файлів-дублікатів; 

г) генерує модифікацію після отримання всіх запрошених відповідей про стан управління ресурсами;

12. Для чого призначені системи реального часу?

а) Для ізоляції користувача-програміста від процесу виконання його задачі;

б) Для керування різними технічними об’єктами;

в) Для рішення задач в основному обчислювального характеру, які не потребують швидкого отримання результатів;

г) Правильної відповіді немає;

1. Що представляє собою модель huge?

а) допускає створення великих програм, що складаються з довільної кількості сегментів коду і даних, загальний обсяг яких обмежений лише адресним простором використовуваної ЕОМ

б) дозволяє готувати масиви змінних, потребуючи для свого збереження більш 64Kбайт пам'яті, розміщаючи кожний з них у декількох сегментах. 
в) для неї характерний великий обсяг даних, що займають довільну кількість стандартних сегментів

г) ця модель є еквівалентом моделі medіum в мові С.
2. Використання зовнішній змінних у програмах мовою С часто виявляється корисним у тих випадках, ...

а) коли утворюються масиви незалажних змінних

б) коли безліч функцій використовують ті самі дані 
в) коли виникають конфліктні ситуації

г) коли нема внутрішніх змінних 
3. Що повертає ця функція void myFunc(int x);

а) значення х;

б) ціле значення х;

в) дробове значення х;

г) не повертає нічого. 
4. Значення EOF, яке може повертати функція fclose, означає:

а) виникнення помилки 
б) нормальне завершенні операції 

в) не має сенсу

г) попередження про закриття програми.
5. Змінні, область доступу до яких обмежена деякою частиною вихідної програми, називають...

а) об'єктами з локальною видимістю 
б) об'єктами з глобальною видимістю

в) об'єктами з динамічною видимістю

г) жодна з відповідей не є вірною
6. Тіло функції при описі береться в:

а) квадратні дужки;

б) круглі дужки;

в) вертикальні риски;

г) фігурні дужки;
7. Вектор переривання встановлюється на:

а) певну змінну;

б) певну структуру;

в) певну адресу;
г) ні на що не встановлюється.
8. Змінні ,доступ до яких обмежений частиною файла ,що лежить після місця визначення змінної , має тип пам’яті:

а) static;
б) extern;

в) register;
г) auto.
9. Диспетчер – це

а) це програма, що відповідає за постановку процесів в чергу на виконання і керує цією чергою.

б) це програма, яка вибирає процеси із черги на виконання, переводить їх в активний стан і передає їм контроль над CPU;

в) можливість керувати діями великою кількістю процесів;

г) правильної відповіді немає;

10. Що таке ланцюговий тип даних?

а) Представляє собою деякий беззупиний набір байтів;

б) Послідовність бітів;

в) Тип даних без знаку;

г) Правильної відповіді немає;

11. Продовжить речення «Якщо процесу в стані готовності немає, то диспетчер переводить CPU(центральний процесор) в стан…»

а) в стан простою 

б) в стан готовності

в) в стан виконання

г) в стан очікування

12. Як називають сукупність віртуальних адрес процесу?

а) Сукупність віртуальних адрес;

б) «Віртуальний адресний простір»;

в) «Віртуальний простір адрес»;

г) Правильної відповіді немає;

1. Всяка програма мовою С після її підготовки до виконання (тобто компіляції і редагування зв'язків) і наступного завантаження в пам'ять персонального комп'ютера представляється основними типами незалежних сегментів: 

а) коду і даних

б) даних і стека 

в) коду і стека 

г) коду, даних і стека 
2. Використання зовнішній змінних у програмах мовою С часто виявляється корисним у тих випадках, ...

а) коли виникає необхідність у передачі великих обсягів інформації між окремими функціями 
б) коли утворюються масиви незалажних змінних

в) коли виникають конфліктні ситуації

г) коли нема внутрішніх змінних 
3. Що таке фактичні параметри?

а) це довільні вирази;

б) це значення які передаються формальним параметрам;

в) це довільні вирази, значення яких передаються формальним параметрам при зверненні до функції; 
г) має правильної відповіді.
4. Значення NULL, яке може повертати функція fclose, означає:

а) виникнення помилки

б) нормальне завершенні операції 
в) не має сенсу

г) попередження про закриття програми.
5. Локальну видимість мають будь-які об'єкти, що ...

а) описані поза тіла функції

б) описані в тілі функції 
в) мають динамічну видимість

г) жодна з відповідей не є вірною
6. Символ „ ; „ ставиться в кінці заголовку функції при:

а) визначенні функції;

б) описі прототипу функції;
в) знищенні функції;

г) при зміні місця розташування функції в тексті зовнішньої програми.
7. Запис вектора переривання записується за допомогою функцій файлу:

а) string;

б) stdlib;

в) alloc;

г) doв) 
8. Операція отримання адреси недопустима для змінної з типом пам’яті:

а) static;
б) extern;

в) register;
г) auto.
9. На які 3 типи поділяються операційні системи в залежності з використаними при їх розробці критеріями ефективності?

а) Системи розподілу часу, системи діалогової обробки, системи мультипрограмної обробки;

б) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи реального часу;

c) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи мультипрограмної обробки;

d) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи пакетної обробки.

10. Що таке ланцюговий тип даних?

а) Представляє собою деякий беззупиний набір байтів;

б) Послідовність бітів;

c) Тип даних без знаку;

d) Правильної відповіді немає;

11. Яка основна функція периферійних процесорів (каналів)?

а) з’єднувати всі компоненти комп’ютера

б) організація вводу, виводу інформації із пам’яті на пристрій вводу-виводу(УВВ)

в) передавати команди із основної пам’яті до центрального процесора

г) передавати результат із АЛП (арифметичного логічного пристрою) до основної пам’яті

12. З якою пам’яттю працює пристрій управління?

а) з оперативною 

б) з постійно

c) з регістровою

d) працює з даними

1. Що робить директива #undef ?

а) дозволяє привласнювати текстовим рядкам символічні імена

б) дозволяє включати текст файлу, наприклад з ім'ям pathname, до складу файлу, що містить звертання до цієї директиви

в) змушує препроцесор ігнорувати всі наступні входження визначеного раніше в інструкції #defіne імені. 
г) підвищує швидкодію виконання програми
2. Розширення області видимості великої кількості змінних шляхом їхнього усуспільнення може ...

а) знизити надійність програмного забезпечення 
б) підвищити швидкодію виконання програми

в) понизити швидкодію виконання програми

г) не впливати на швидкодію виконання програми 
3. Як визначається функція в мові С++?

а) <sc-specifier> <type-specifier> declarator (<parameter-list>) 
<parameter-declarations>function-body; 
б) <sc-specifier> <type-specifier> (<parameter-list>)
<parameter-declarations>function-body;

в) <sc-specifier> declarator (<parameter-list>)
<parameter-declarations>function-body;

г) <type-specifier> declarator (<parameter-list>)
<parameter-declarations>function-body
4. Значення NULL, яке може повертати функція fopen, означає:

а) виникнення помилки 
б) нормальне завершенні операції

в) не має сенсу

г) попередження про закриття програми.
5. Будь-який елемент даних, визначений всередині блоку, має ...

а) динамічну видимість

б) глобальну видимість

в) локальну видимість і час існування в рамках цього блоку 
г) жодна з відповідей не є вірною
6. Значення ,що передаються в функцію при її визові називаються:

а) об’єкти;

б) дані;

в) аргументи;
г) структура.
7. Щоб отримати звуковий сигнал використовується специфікація:

а) \y;

б) \a;
в) \n;

г) \v.

8. В операційній системі MS DOS зовнішні пристрої розглядаються як:

а) окремі файли;
б) програми;

в) системний ресурс;

г) MS DOS не працює з зовнішніми пристроями.
9. Операційна система керує:

а) логічними ресурсами;

б) фізичними ресурсами;

в) логічними і фізичними ресурсами;

г) правильної відповіді немає;

10. За яким принципом можна охарактеризувати асинхронну роботу системи обробки інформації?

а) Системі приносять блок за блоком інформацію, а вона її приймає і обробляє;

б) Система говорить «Дай мені блок інформації», а потім стоїть і чекає цей блок;

в) Система говорить « Принеси мені, будь ласка, блок інформації» і продовжує свою роботу, а коли приходить блок, то вона переривається і отримує інформацію;

г) Правильної відповіді немає;

11. На скільки типів розділяються ресурси обчислювальної системи:

а) 4

б) 5

в) 6

г) 2

12. Дайте визначення поняттю «Система програмування»

а) комп'ютерна програма (або набір к. програм), що перетворює (компілює) програмний код, написаний певною мовою програмування, на семантично еквівалентний код в іншій мові програмування;

б) це комплекс програм для підтримки всього технологічного циклу розробки програмного забезпечення;

в) те ж що й інструментальна система

г) програма, призначена для надання послуг загального характеру користувачам і обслуговуючому персоналові СОІ (система обробки інформації)

1. Яка директива дозволяє обмежити область вихідної програми, у межах якої identifier обробляється препроцесором і має спеціальне значення

а) #defіne іdentіfіer <text>

б) #undef іdentіfіer 
в) #іnclude "pathname"

г) #include <iostream.h>
2. Внутрішні статичні змінні, як і змінні класу ... , мають локальну видимість у межах поточної функції (чи блоку). Що це за клас змінних?

а) register
б) extern 
в) auto
г) logic
3. Як виглядатиме звертання в програмі до такої функції float (*calc)(float alpha, float betа)?

а) calc(x,y);
б) *calc(x,y);
в) calc*(x,y);
г) (*calc)(x,y). 
4. Функція feof:

а) відкриває файл із заданим ім'ям 

б) відкриває группу файлів із іменами, що задані у списку

в) закриває файл, який був попередньо відкритий 

г) перевіряє виникнення ситуації "кінець файлу" 
5. Будь-який елемент даних, визначений всередині блоку, має ...

а) створюється в момент входу в блок і ліквідується при виході з нього 
б) створюється в момент виходу з блоку

в) має глобальну видимість

г) жодна з відповідей не є вірною
6. Змінні, що визначаються в тілі функції:

а) глобальні;

б) локальні;
в) функціональними;

г) формальними.
7. Щоб отримати слово за вказаною адресою є функція:

а) peek() ;
б) peekb() ;

в) cout() ;

г) output() .
8. Якщо в програмі описаний прототип функції ,то функцію можна використати .. разів:

а) 1;

б) 2;

в) безліч разів;

г) не можна використати.
9. Повна структура обчислювальної системи:

а) Прикладні програми, управління логічними пристроями, апаратні засоби;

б) Управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями, оперативний запам»ятовуючий пристрій, пристрій керування;

в) Пристрій управління, канальні та периферійні процесори , апаратні засоби, управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями.

г) Прикладні програми , системи програмування, управління логічними пристроями, управління фізичними пристроями, апаратні засоби. 

10. Як називається черга, що організована по правилу “1 прийшов – 1 виконався”?

а) KIFO;

б) LIFO;

в) FIFO; 

г) PIFO;

11. В системах з абсолютним пріоритетом процес переривається тоді, коли новий процес:

а) має нижчий пріоритет;

б) має вищий пріоритет;

в) не має пріоритету;

г) має помилки при виконанні;

12. До методів перехоплення API функцій в режимі користувача відноситься:

а) модифікація раннього скріплення;

б) модифікація пізнього скріплення;

в) модифікації таблиці імпорту;

г) модифікації дій процесора

1. Будь-яка функція в мові Сі має реєнтерабельний (повторний вхідний) код, що дозволяє їй звертатися до самої себе чи безпосередньо через інші функції. Такі звертання називаються ...

а) рекурсивними 
б) глобальними

в) локальними

г) сегментними
2. Посилання на статичні змінні з іншого файлу чи їхнє використання до фактичного визначення в поточному файлі...

а) зазвичай можливі

б) залежать від типу поточного файлу 

в) не припустимі 
г) зазвичай можливі за умови попереднього їх визначення
3. Яке значення повертає ця функція float (*func)(float);?

а) ціле;

б) ціле беззнакове;

в) дійсне; 
г) дійсне беззнакове.
4. Значення відмінне від нуля, яке може повертати функція feof, означає:

а) виникнення помилки
б) спробe читання за межами файлу 
в) не має сенсу

г) попередження про закриття програми.
5. Будь-який елемент даних, визначений всередині блоку, має ...

а) має глобальну видимість

б) створюється в момент виходу з блоку

в) створюється в момент входу в блок 
г) жодна з відповідей не є вірною
6. Вся робота функції виконується в:

а) тілі функції;
б) заголовку;

в) прототипі функції;

г) в зовнішній програмі.
7. Щоб дістати байт за вказаною адресою є функція:

а) printf() ;

б) print_byte() ;

в) peekb() ;
г) malloc() /
8. Послідовність байтів даних називається:

а) стек;

б) потік;
в) тип даних;

г) рекурсія.
9. Які переваги архітектури Фон-Неймана?

а) централізоване послідовне керування та лінійна структура адресації пам’яті 
б) збільшення швидкості проходження потоку команд і даних за рахунок забезпечення зв’язку між шиною даних і шиною програм
в) збільшення швидкості проходження потоку команд і даних за рахунок розподілу єдиного комунікаційного тракта;
г) правильної відповіді немає.

10. З якою пам’яттю працює пристрій управління?

а) з оперативною 

б) з постійно

в) з регістровою

г) працює з даними

11. В системах з абсолютним пріоритетом процес переривається тоді, коли новий процес:

а) має нижчий пріоритет;

б) має вищий пріоритет;

в) не має пріоритету;

г) має помилки при виконанні;

12. З яким пристроєм може обмінюватися даними ЦП(центральний процессор)?

а) з жорстким диском
б) з ОЗП (оперативний запам'ятовуючий пристрій)

в) з пристроєм введення-виведення

г) з периферійним процесором

1. Ініціалізація статичних змінних і структур даних припустима

а) на зовнішньому рівні

б) на внутрішньому рівні

в) на зовнішньому і на внутрішньому рівнях 
г) ініціалізація статичних змінних і структур даних не припустима
2. Ініціалізація статичних змінних і структур даних виконується по тим же правилам, що і для звичайних ... змінних.

а) внутрішніх

б) зовнішніх 
в) статичних 

г) логічних 
3. Який формат має попередній опис функції?

а) <sc-specifier> <type-specifier> declarator (<arg-list>) <, declarator(<arg-list>)... >; 
б) sc-specifier <type-specifier> declarator (<arg-list>) <, declarator(<arg-list>)... >;

в) <sc-specifier> <type-specifier> (<arg-list>) <, (<arg-list>) ... >;

г) <sc-specifier> <type-specifier> declarator <,declarator... >;
4. Параметр функції fopen “r” означає:

а) що існуючий текстовий файл закривається після його читання
б) що існуючий текстовий файл відкривається для читання 
в) що існуючий текстовий файл відкривається для запису

г) не має сенсу
5. Будь-який елемент даних, визначений всередині блоку, має ...

а) має глобальну видимість

б) ліквідується в момент закінчення програми

в) ліквідується при виході з блоку 
г) жодна з відповідей не є вірною
6. Стандартна функція очистки екрана міститься в файлі:

а) iostream.h;

б) time.h;

в) conio.h;
г) math.h.
7. Виділити 2-й біт у слові можна побітовою операцією з цим словом (відлік починається з нуля) :

а) ^2;

б) &2;

в) &4;
г) ^4.
8. Рядок return(2*2) поверне на робочий стіл:

а) 4;

б) 2;

в) 1;

г) нічого не поверне.
9. В якому пристрої мікропроцесора фізично знаходяться регістри загального призначення?

а) Пристрої управління (УУ);

б) Оперативно-запам’ятовуючому пристрої (RAM);

в) Постійно-запам’ятовуючому пристрої (ROM);

г) Арифметико-логічному пристрої (АЛУ);

10. Що таке «Кеш-пам’ять»?
а) проміжний буфер з швидким доступом, що містить інформацію, яка з найбільшою ймовірністю може бути запрошена швидкодіючою пам'яттю, наприклад ОЗУ;

б) проміжний буфер з доступом, що містить інформацію, яка може бути запрошена постійною пам'яттю;

в) проміжний буфер з повільним доступом, що містить інформацію, яку з найбільшою ймовірністю може викликати будь-яка пам’ять;

г) правильної відповіді немає;

11. Яка основна перевага однопрограмного режиму роботи ОМ:

а) високий коефіцієнт використання пристроїв, особливо процесора;

б) час рішення одної задачі збільшується порівняно з іншими режимами;

в) простота цього режиму і швидке отримання результатів;

г) результат обчислень користувач отримує через певний час;

12. На які 3 типи поділяються операційні системи в залежності з використаними при їх розробці критеріями ефективності?

а) Системи розподілу часу, системи діалогової обробки, системи мультипрограмної обробки;

б) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи реального часу;
в) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи мультипрограмної обробки;

г) Системи пакетної обробки, система розподілу часу, системи паралельної обробки.
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